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【裏面に続く】

（回答数２７８　　百分率　小数第２位四捨五入）　　　

令和7年3月5日

徳島市城東小学校

学校教育に関するアンケート結果のお知らせ

　日頃は、学校教育活動にご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
　さて、１月に実施した学校教育に関するアンケートの結果についてご報告いたします。
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Cあまりあてはまらない Dほとんどあてはまらない

①学校に行くのは楽しい

⑨安全に登下校できている

②すすんで勉強している

③チャイムが鳴るまでに席につけている

④家で宿題などの学習を毎日している

⑤クラスの友達と仲よく助け合っている

⑥あいさつができている

⑦休み時間は外で元気に遊んでいる

⑧給食は，好き嫌いなく残さず食べている

⑩自転車に乗るときは，ヘルメットをかぶ

っている

①学校の目指す教育方針について、保護者

として共感している
②教員は，保護者からの連絡や相談に適切

に応じている
③教員は，子どもたちの学力向上・体力向上

に努めている

④学校は，特別支援教育の推進に努めている

⑤学校は，教育環境の整備や安全管理に努

めている

⑥お子様は、場に応じたあいさつができている

⑦お子様は、友達と仲良く助け合って思いやり

のある行動がとれている
⑧お子様は、毎日こつこつと家庭学習に取り

組んでいる

⑨お子様は、早寝早起きを心がけ、朝食をき

ちんと食べている

⑩お子様は、交通ルールを守り安全に登下

校をしている
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学校教育アンケートの各項目において、肯定的評価（保護者対象「A よくあてはまる」「B あてはまる」児

童用「◎よくできた」「○できた」）が 85％以上となることを目標に取り組みました。児童アンケートで８項

目、保護者アンケートでは９項目で目標を達成することができました。 

児童アンケートでは、「③チャイムが鳴るまでに席につけている」で肯定的評価が 84.4％と昨年度の

88％を下回っています。「⑦休み時間は外で元気に遊んでいる」は 79.9％が肯定的な回答をするにとどま

っており、昨年度の 87％から大きく低下しました。昨年より向上したのは「⑤クラスの友達と仲よく助け合って

いる」で、昨年度の９4％から今年度は 97.3％となりました。 

  保護者アンケートでは、「⑧お子様は、毎日こつこつと家庭学習に取り組んでいる」で肯定的評価が 7７％

と、昨年度の 76％から向上が見られませんでした。児童アンケートの「④家で宿題などの学習を毎日してい

る」では肯定的評価が 90.1％であり、保護者と児童の意識の違いがあります。また、「⑨お子様は、早寝早

起きを心がけ、朝食をきちんと食べている」も 87.1％で、昨年度から横ばいです。その他の項目は、９０％以

上の高い数値で、昨年度からやや向上していました。 

保護者アンケートで記述していただいた中から、交通安全に関するご意見を紹介いたします。「下校時に

決められた道を通っていない子、寄り道をしている子が目につく。」「下校時東門前の横断歩道から児童が

出てくるのが見えづらい。」「交通ルールの再確認を。危険な場面を見かける。」「学校前の道はスクールゾー

ンだが、車が通行している。」など、子どもたちの登下校での安全を心配してくださる声がありました。学校で

できる児童への指導の他、警察や地域のみなさまにも働きかけて児童の安全を守りたいと考えています。保

護者のみなさまも、ご家庭でお子様への声掛けをお願いします。また、朝７：３０～８：３０の間、学校北側の道

路はスクールゾーンとなっています。朝、学校付近を車で走行する際は十分にご注意ください。 

 

学校運営協議会で委員の方々から、アンケート結果や学校の課題についてご意見をいただきましたので

お知らせします。 

○基本的生活習慣の定着 

  立哨と分かる格好をしていると、児童も挨拶をしてくれる。最近は、インターネット上のやりとりでの言葉遣

いやマナーを身に付ける必要がある。放課後や休日にヘルメットなしで自転車に乗っている子を見かけるが、

城東小学校では休み中の交通事故で死亡事故が過去にあり、ヘルメット着用１００％を目指してほしい。 

○豊かな仲間づくりの推進 

  不登校といじめが関連づく場合も多いと聞く。いじめの調査などを通して、引き続き取組をしてほしい。キャ

リア教育や出前授業で色々な人から声をかけてもらえると励みになる。 

○確かな学力の向上 

  宿題だけでなくそれ以上の学習の推進、個に応じた適切な課題を出すのは大変だと思う。タブレットなどを

活用し、新しい学び方に変わってきたと感じる。 

○元気な体づくり 

  今年度の夏は暑く、７月と９月は外で運動できない日もあったと聞く。体育館のクーラーは、中学校から順

に設置の計画になっているので、小学校の設置はまだまだ先になる。最近の体育は場を工夫して体を動かす

のが苦手な子もできる体験がもてるように変わってきていると感じた。 

○その他 

  避難訓練で津波発生時の徳島商業高校への避難訓練ができたのがよかった。スクールゾーンについては

警察の管轄なので、再度確認していく。 

 

  保護者のみなさまからたくさんのご意見をいただき、ありがとうございました。今後も更なるご支援とご協

力をよろしくお願いします。 


